

AGENDA DE ACTIVITĂȚI
A CONDUCERII ȘI SERVICIILOR DIN CADRUL APM MARAMUREȘ

SĂPTĂMÂNA ÎN CURS 28-01.02.2019

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
28.01.2019	29.01.2019	30.01.2019	31.01.2019	01.02.2019
APM MARAMURES				
<p>1. Program de audiență – director executiv: orele 10-12.</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>7. Transmiterea la ANPM a Situației Centralizatoare privind stadiul implementării și dezvoltării SCIM la data de 31.12.2018.</p> <p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali</p>	<p>1. Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>7. Transmiterea la Instituția Prefectului Maramureș a Raportului lunar privind starea mediului în județul Maramureș, pentru luna ianuarie 2019.</p>	<p>1. Participarea directorului executiv la ședința Comisiei de Dialog Social a județului Maramureș, ședință care va avea loc la Palatul Administrativ Maramureș, și care are ca temă evaluarea Comisiei de Dialog Social în anul 2018.</p> <p>2. Participarea directorului executiv la ședința Colegiului Prefectural, care va avea loc la Instituția Prefectului Județului Maramureș.</p> <p>3. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>4. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>5. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>6. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Transmiterea la ANPM a Agendei de lucru a directorului executiv al APM Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>7. Transmiterea la ANPM a Raportului privind episoadele de poluare în luna ianuarie 2019, pentru</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Transmiterea la ANPM a Agendei de lucru a directorului executiv al APM Maramureș.</p> <p>6. Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>7. Transmiterea la ANPM a Raportului privind episoadele de poluare în luna ianuarie 2019, pentru</p>

<p>beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>9. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>10. Solicitarea de informații în vederea actualizării inventarului național privind siturile contaminate, orfane sau abandonate, remediate și situri potențial contaminate, în vederea implementării Strategiei Naționale și a Planului Național de Acțiune pentru Gestionarea Siturilor Contaminate din România</p> <p>11. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>12. Verificarea</p>	<p>8.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>9 Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>10. Solicitarea de informații în vederea actualizării inventarului național privind siturile contaminate, orfane sau abandonate, remediate și situri potențial contaminate, în vederea implementării Strategiei Naționale și a Planului Național de Acțiune pentru Gestionarea Siturilor Contaminate din România</p> <p>11. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de</p>	<p>informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>7.Calculul emisiilor de poluanți în atmosfera prin aplicația SIM-F2ILE din Sistemul Integrat de Mediu.</p> <p>8.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>9. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>10. Solicitarea de informații în vederea actualizării inventarului național privind siturile contaminate, orfane sau abandonate, remediate și situri potențial contaminate, în vederea implementării Strategiei Naționale și a Planului Național de Acțiune pentru Gestionarea Siturilor Contaminate din România</p> <p>11. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația</p>	<p>Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>8. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>9. Solicitarea de informații în vederea actualizării inventarului național privind siturile contaminate, orfane sau abandonate, remediate și situri potențial contaminate, în vederea implementării Strategiei Naționale și a Planului Național de Acțiune pentru Gestionarea Siturilor Contaminate din România</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje</p> <p>11. Verificarea amplasamentelor în</p>	<p>județul Maramureș</p> <p>8.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>9. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>10. Solicitarea de informații în vederea actualizării inventarului național privind siturile contaminate, orfane sau abandonate, remediate și situri potențial contaminate, în vederea implementării Strategiei Naționale și a Planului Național de Acțiune pentru Gestionarea Siturilor Contaminate din România</p> <p>11. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de</p>
---	--	--	--	---

amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu	ambalaje 12. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 13. Comisie Tehnică de Analiza	publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje 12. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu	procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 12. Transmiterea către ANPM a Raportării privind articolele apărute în mass media maramureseană pentru perioada 24.01.2019 -30.01.2019	colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje 12. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 13. Transmiterea către APM Cluj a situației privind actele de reglementare
---	---	---	--	--

SĂPTĂMÂNA CARE URMEAZĂ 04-08.02.2019

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
04.02.2019	05.02.2019	06.02.2019	07.02.2019	08.02.2019
APM MARAMURES				
1. Program de audiență – director executiv: orele 10-12. 2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA. 3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA. 4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu. 5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în	1. Participarea directorului executiv în ședința : Comisiei de Analiză Tehnică Comisiei Interne de Analiză 2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA. 3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA. 4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de	1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA. 2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA. 3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu. 4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a	1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA. 2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA. 3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu. 4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul	1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA. 2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA. 3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu. 4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul

<p>județul Maramureș.</p> <p>6. Transmiterea la ANPM a Sintezei de date de interes pentru protecția mediului, gestionată de APM Maramureș, pentru luna ianuarie 2019.</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>8. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>9. Solicitarea de informații în vederea actualizării inventarului național privind surorile contaminate, orfane sau abandonate, remediate și situri potențial contaminate, în vederea implementării Strategiei Naționale și a Planului Național de Acțiune pentru Gestionarea Siturilor Contaminate din România</p> <p>10. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea</p>	<p>mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Solicitarea de informații în vederea actualizării inventarului național privind surorile contaminate, orfane sau abandonate, remediate și situri potențial contaminate, în vederea implementării Strategiei Naționale și a Planului Național de Acțiune pentru Gestionarea Siturilor Contaminate din România</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii</p>	<p>informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>6. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>7. Solicitarea de informații în vederea actualizării inventarului național privind surorile contaminate, orfane sau abandonate, remediate și situri potențial contaminate, în vederea implementării Strategiei Naționale și a Planului Național de Acțiune pentru Gestionarea Siturilor Contaminate din România</p> <p>8. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii</p>	<p>Maramureș.</p> <p>5. Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Solicitarea de informații în vederea actualizării inventarului național privind surorile contaminate, orfane sau abandonate, remediate și situri potențial contaminate, în vederea implementării Strategiei Naționale și a Planului Național de Acțiune pentru Gestionarea Siturilor Contaminate din România</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului</p>	<p>Maramureș.</p> <p>5. Transmiterea la ANPM a Agendei de lucru a directorului executiv al APM Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>7. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>8. Solicitarea de informații în vederea actualizării inventarului național privind surorile contaminate, orfane sau abandonate, remediate și situri potențial contaminate, în vederea implementării Strategiei Naționale și a Planului Național de Acțiune pentru Gestionarea Siturilor Contaminate din România</p> <p>9. Colectarea și verificarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în</p>
---	--	--	---	---

<p>extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje. 11. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje. 10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu. 11. Comisie Tehnica de Analiza. 12. Comisie Interna de Analiza</p>	<p>raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje. 9. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje. 10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu 11. Transmiterea către ANPM a Raportării privind articolele apărute în mass media maramureseană pentru perioada 31.01.2019 -06.02.2019.</p>	<p>vederea întocmirii raportului pentru semestrul II 2018 privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje. 10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>
--	---	---	---	---

Întocmit: Daniela Petreus, referent specialitate - Serviciul Monitorizare si Laboratoare APM Maramureș - Data: 31.01.2019